



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της **16/2/2015** με
αριθμ. 3 Συνεδρίασης του Δημοτικού
Συμβουλίου Σύρου- Ερμούπολης

ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 61

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΠΑΥΛΟΣ ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

Συνεδρίασε σήμερα 16-2-2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 6.30 μ.μ στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου (Πλατεία Μιαούλη, β' όροφος), μετά την από την υπ' αριθ. Πρωτ. 3246/12-2-2015 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων ήταν:

Παρόντες 23

ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ, ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΦΩΣΚΟΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗΣ, ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΟΥΣΓΟΥΝΕΛΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΡΙΤΟΣ, ΙΩΑΝΝΑ ΣΙΜΟΥ, ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΜΑΚΟΛΑΣ, ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ, ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΡΟΥΣΣΟΥΝΕΛΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΒΑΚΟΝΔΙΟΣ, ΓΟΥΛΙΕΛΜΟΣ ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ, ΜΑΡΚΟΣ ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ, ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΙΤΣΗΣ, ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ, ΠΑΥΛΟΣ ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ, ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗΣ

Απόντες 4

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: ΔΟΜΕΝΙΚΟΣ ΣΑΓΚΙΝΕΤΟΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ, ΜΙΧΑΛΗΣ ΖΟΥΛΟΥΦΟΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΪΛΗΣ. απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ν. Καΐλης.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ: Ι. Βρούτσης και Μ. Ρούσσο.

ΘΕΜΑ: 17ο: " Έγκριση συμμετοχής στην ανοιχτή πρόσκληση του ΕΣΠΑ περι "Τεχνικής υποστήριξης, προετοιμασίας, εφαρμογής, παρακολούθησης και επιθεώρησης έργων ΕΣΠΑ" "

Αφού έλαβε υπόψη:

1. την προφορική εισήγηση της προέδρου η οποία θέτει υπόψη του σώματος:

α) Το υπ' αριθ. πρωτ. 3247/11-2- 2015 έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού και ΤΠΕ του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης το οποίο έχει ως εξής:

Σελ.- 2 - της 61/2015 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης

«Θέμα: Έγκριση συμμετοχής στην ανοιχτή πρόσκληση του ΕΣΠΑ περί "Τεχνικής Υποστήριξης, προετοιμασίας, εφαρμογής, παρακολούθησης και επιθεώρησης" έργων του ΕΣΠΑ.

Σχέτ: Η Ανοιχτή Πρόσκληση με Κωδικό 18.1 και αρ. πρωτ. 2176/2-5-2012 για υποβολή προτάσεων που αφορούν "Τεχνική υποστήριξη Εφαρμογής- Νότιο Αιγαίο" Κωδικός θεματικής προτεραιότητας 85: Προετοιμασία, εφαρμογή, παρακολούθηση και επιθεώρηση με ΑΔΑ: Β4964ΨΧΨΤ-ΝΒ5 (επισυνάπτεται)

Γνωρίζοντας ότι διανύουμε τον τελευταίο χρόνο υλοποίησης των έργων της προγραμματικής περιόδου ΕΣΠΑ 2007-2013, και δεδομένου του γεγονότος ότι η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δόμησης του Δήμου απασχολείται πλήρως και εντατικώς προκειμένου να απορροφηθούν στο σύνολο οι χρηματοδοτήσεις που αφορούν την περίοδο αυτή, εισηγούμαστε την έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου ούτως ώστε να προχωρήσει ο Δήμος σε αίτηση χρηματοδότησης από την ανοιχτή πρόσκληση με κωδικό 18.1 (επισυνάπτεται) που αφορά σε Τεχνική Υποστήριξη Έργων ΕΣΠΑ και είναι πλήρως χρηματοδοτούμενη από το ίδιο το ΕΣΠΑ.

Η Τεχνική Υποστήριξη θα αφορά στην ωρίμανση έργων για την επόμενη προγραμματική περίοδο προκειμένου να βρεθούν χρηματοδοτήσεις για την υλοποίησή τους. Μετά από εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δόμησης και σε συνεργασία με το Αυτοτελές Τμήμα Προγραμματισμού & ΤΠΕ τα έργα που προτείνονται προς ωρίμανση αναφέρονται στον συνημμένο Πίνακα Ι. Εισηγούμαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει:

Α. Την σύνταξη φακέλου για συμμετοχή του Δήμου Σύρου Ερμούπολης στην ανοιχτή πρόσκληση 18.1 της ΜΟΔ Α.Ε. προκειμένου μας παρασχεθεί "Τεχνική Υποστήριξη" για την προετοιμασία, εφαρμογή, παρακολούθηση και επιθεώρηση έργων ΕΣΠΑ.

Β. Την έγκριση των προτάσεων των έργων που αναφέρονται στον συνημμένο Πίνακα Ι. Η τεχνική Υποστήριξη θα αφορά στα έργα αυτά.

Γ. Τη Δέσμευση του Δημοτικού Συμβουλίου ότι τα έργα του παραπάνω πίνακα θα ενταχθούν στο επόμενο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, απαραίτητη προϋπόθεση για την χρηματοδότησή τους.

β) Τα συνημμένα στο ανωτέρω έγγραφο: α) Πίνακας των έργων που προτείνονται προς ωρίμανση, β) Η Ανοιχτή Πρόσκληση με Κωδικό 18.1 και αρ. πρωτ. 2176/2-5-2012 για υποβολή προτάσεων που αφορούν "Τεχνική υποστήριξη Εφαρμογής- Νότιο Αιγαίο" Κωδικός θεματικής προτεραιότητας 85: Προετοιμασία, εφαρμογή, παρακολούθηση και επιθεώρηση (ΑΔΑ: Β4964ΨΧΨΤ-ΝΒ5) ΑΝΑΓΙΓΝΩΣΚΟΝΤΑΙ

2.- Τη γενομένη διαλογική συζήτηση η οποία αναγράφεται στο ταυτάριθμο πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, κατά την οποία ο Δήμαρχος Σύρου – Ερμούπολης κ. Γ. Μαραγκός, ενημέρωσε το σώμα επί του θέματος.

3.- Την πρόταση της προέδρου όπως το σώμα εγκρίνει:

Α. Την σύνταξη φακέλου για συμμετοχή του Δήμου Σύρου Ερμούπολης στην ανοιχτή πρόσκληση 18.1 της ΜΟΔ Α.Ε. προκειμένου μας παρασχεθεί "Τεχνική Υποστήριξη" για την προετοιμασία, εφαρμογή, παρακολούθηση και επιθεώρηση έργων ΕΣΠΑ.

Β. Τα έργα που αναφέρονται στον συνημμένο Πίνακα Ι. Η τεχνική Υποστήριξη θα αφορά στα έργα αυτά.

Γ. Ότι τα έργα του επισυναπτόμενου πίνακα θα ενταχθούν στο επόμενο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, απαραίτητη προϋπόθεση για την χρηματοδότησή τους.

4.- Τη γενόμενη ψηφοφορία κατά την οποία την πρόταση της Προέδρου ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. : Μ. Καζαντζάκη, Αθ. Φώσκολος, Δ. Κοσμάς, Γ. Παπαμανώλης, Σ. Γουσουνέλης, Ι. Χαρίτος, Ι. Σίμου, Εμ. Αρμακόλας, Μ. Βουτσίνος, Θ. Μενδρινού, Απ. Ρουσσουνέλος, Α. Αθανασίου, Φ. Βακόνδιος, Γ. Πρίντεζης, Μ. Πρίντεζης, Ι. Κεράνης, Π.

Σελ.- 3 - της 61/2015 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης

Χρυσafiδης, Κ. Στρογγύλης, Ν. Καϊλης, σύνολο δέκα εννέα (19) ψήφοι. Οι κ.κ. Π. Μώτος, Γ. Πάπισης Ν. Φωτεινιάς, ψήφισαν παρών, σύνολο τρεις (3) ψήφοι.

5.- Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 και των άρθρων 65, 67,69, 94 του Ν. 3852/2010.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Μειοψηφούντων των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ.: Π. Μώτου, Γ. Πάπιση Ν. Φωτεινιά,

A. Εγκρίνει:

1. Την σύνταξη φακέλου για συμμετοχή του Δήμου Σύρου Ερμούπολης στην ανοιχτή πρόσκληση 18.1 της ΜΟΔ Α.Ε. προκειμένου να παρασχεθεί "Τεχνική Υποστήριξη" για την προετοιμασία, εφαρμογή, παρακολούθηση και επιθεώρηση έργων ΕΣΠΑ, τα οποία φαίνονται στον κατωτέρω πίνακα:

ΠΙΝΑΚΑΣ Ι

ΜΕΛΕΤΗ	ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ	ΣΚΟΠΟΣ	
Παροχή υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου για την μελέτη κατασκευής Σταδίου.	Έλεγχος και επικαιροποίηση μελέτης σύμφωνα με την Υ.Α. 20554/ΕΥΣ3430 ΦΕΚ644Β/13-5-2010	Παροχή βοήθειας για εξεύρεση χώρου, υπολογισμό απαλλοτριώσεων, λήψη αδειοδοτήσεων και ένταξη σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα. Επανάσύνταξη τευχών δημοπράτησης σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.	Να έχουμε ώριμη μελέτη για ένταξη στο επόμενο ΕΣΠΑ.
Παροχή υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου για την ανάθεση μελέτης μείωσης κατολισθητικού φαινομένου στην Ερμούπολη.	Προεκτίμηση αμοιβής, σύνταξη φακέλλου και σύνταξη τευχών προκήρυξης μελέτης.	Παροχή βοήθειας για λήψη αδειοδοτήσεων και ένταξη σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα.	Να έχουμε ώριμη μελέτη για ένταξη στο επόμενο ΕΣΠΑ.
Παροχή υπηρεσιών για την ενεργειακή αναβάθμιση δύο σχολείων και Θεάτρου Απόλλων	Υποβοήθηση υπηρεσίας στη σύνταξη προμελέτης και έκδοσης ενεργειακών πιστοποιητικών	Παροχή βοήθειας για λήψη αδειοδοτήσεων και ένταξη σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα.	Να έχουμε ώριμη μελέτη για ένταξη στο επόμενο ΕΣΠΑ.
Παροχή υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου για την ανάθεση μελέτης ανάπλασης πέντε (5) παραλιών Σύρου για προσβασιμότητα ΑΜΕΑ.	Υποβοήθηση υπηρεσίας στη σύνταξη μελέτης.	Παροχή βοήθειας για λήψη αδειοδοτήσεων και ένταξη σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα.	Να έχουμε ώριμη μελέτη για ένταξη στο επόμενο ΕΣΠΑ.
Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού συμβούλου για την ανάθεση προκαταρκτικής μελέτης για μετατροπή του δημαρχιακού μεγάρου σε πρότυπο, ενεργειακά αυτόνομο κτήριο	Υποβοήθηση υπηρεσίας της υπηρεσίας για τη σύνταξη προκαταρκτικής προμελέτης	Παροχή βοήθειας για λήψη αδειοδοτήσεων και ένταξη σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα.	Να έχουμε ώριμη μελέτη για ένταξη στο επόμενο ΕΣΠΑ.

2. Ότι τα έργα του παραπάνω πίνακα θα ενταχθούν στο επόμενο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, απαραίτητη προϋπόθεση για την χρηματοδότησή τους.

B. Σύμφωνα με το άρθρο 227 του Ν. 3852/2010, οποιοσδήποτε έχει έννομο συμφέρον μπορεί να προσφύγει ενώπιον του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε ημερών.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

ΠΑΥΛΟΣ ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ

ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΦΩΣΚΟΛΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΟΥΣΓΟΥΝΕΛΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΡΙΤΟΣ

ΙΩΑΝΝΑ ΣΙΜΟΥ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΜΑΚΟΛΑΣ

ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ

ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΡΟΥΣΣΟΥΝΕΛΟΣ

ΑΛΕΞΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΒΑΚΟΝΔΙΟΣ

ΓΟΥΛΙΕΛΜΟΣ ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ

ΜΑΡΚΟΣ ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ

ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΙΣΤΗΣ

ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗΣ

ΚΑΪΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ